ПРЕДСЕДНИКУ ВИШЕГ СУДА У СУБОТИЦИ
Поступајући по Вашем налогу, достављам своју кратку радну биографију.
Тамара Трајковић, рођена 18.07.1976. године у Суботици. Основну школу и Гимназију завршила у Суботици, 1995. године. Дипломирала на Правном факултету Универзитета у Београду, 2001. године.
Исте године започела сам приправнички стаж као приправник волонтер у Општинском јавном тужилаштву у Суботици. Од 01.07.2001. године у сталном сам радном односу у Општинском суду у Суботици, најпре као приправник, затим као стручни сарадник на извршном одељењу. Изабрана сам за судију Општинског суда у Суботици јула месеца 2005. године. Задужена са извршним предметима све до 2014. године.
Од јануара 2014. године задужена сам за парничне предмете, породичне и радне спорове, и извршне предмете као председник и члан Ипв већа.
У јуну 2019. године изабрана сам за судију Вишег суда у Суботици, где сам задужена за првостепене парничне предмете, радне спорове из надлежности виших судова, породичне спорове из надлежности овог суда, и као члан грађанског жалбеног већа, поступам no жалбама на првостепене одлуке у извршном и парничном поступку.
С поштовањем,
Судија Тамара Трајковић
